KENNWERTBESTIMMUNG ™

Bestimmung der Kennwerte zum vorschriftsmafiigen Betrieb
von Zugeinrichtungen an Lof-Fahrzeugen

Zugfahrzeug mit Mehrachsanhénger (D-Wert)
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Als D-Wert ist die theoretische Vergleichskraft fiir die Deichselkraft zwischen Zugfahrzeug und Anhéanger definiert.
Der D-Wert errechnet sich aus den beiden zuldssigen Gesamtgewichten (Zugfahrzeug und

Mehrachsanhinger) wie folgt:
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Der errechnete D-Wert fiir die Zugkombination darf kleiner oder gleich dem D-Wert der Kupplungskugel sein.

Berechnungsbeispiel:
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Zugfahrzeug mit Starrdeichselanhanger (D-Wert, Stiitzlast S)
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Der D-Wert ist wie oben stehend zu berechnen.

Hier ist zusétzlich die zulidssige statische Stiitzlast am Kuppelpunkt zu beachten. Als statische Stiitzlast S ist der Massenanteil definiert,
der im statischen Zustand durch den Zentralachsanhdnger am Kuppelpunkt iibertragen wird. Die maximal zuldssige Stiitzlast richtet sich
nach den Angaben der kombinierten Einrichtungen (es gilt der jeweils kleinere Wert).
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